

Шановні колеги та студенти!

На виконання Наказу НФаУ від 11 березня 2020 року № 139 «Про запровадження карантинних заходів у НФаУ», Наказу НФаУ від 30 березня 2020 року № 170 «Про продовження терміну карантинних заходів у НФаУ», Розпорядження НФаУ від 16 березня 2020 року № 54 «Про додаткові заходи для запобігання поширення захворювання на коронавірус COVID-19» та постанови Кабінету Міністрів України від 2 квітня 2020 року № 225 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211», а також з метою запобігання занесенню, поширенню та профілактики на території України гострої респіраторної хвороби спричиненої коронавірусом COVID-19 надаємо пам'ятку **«Як довго коронавірус живе на поверхнях»**, а також нагадуємо, що коронавірус COVID-19 та більшість респіраторних захворювань мають схожі симптоми, тож якщо у Вас кашель, нежить, підвищена температура, утруднення дихання, то невідкладно зверніться до сімейного лікаря, який затвердить алгоритм дій та знає, як Вам допомогти.

Коронавіруси можуть жити на поверхнях **до 5 днів**. Але активність вірусу значно знижується вже через 3 години. Конкретні терміни залежать від типу поверхні, температури й вологості навколишнього середовища.

<p>Мідь (монети, чайники, посуд тощо)</p>  <p>4 години</p>	<p>Алюміній (банки з напоями, фольга, монети)</p>  <p>2-8 годин</p>	<p>Картон (коробки)</p>  <p>1 день</p>
<p>Сталь (холодильники, мийки, каструлі тощо)</p>  <p>2-3 дні</p>	<p>Пластик (пляшки для рідини, сидіння у транспорті, елементи фурнітури тощо)</p>  <p>2-3 дні</p>	<p>Деревина (меблі, настили тощо)</p>  <p>4 дні</p>
<p>Папір та скло (друкована продукція і офісний папір, пляшки, склянки, дзеркала тощо)</p>  <p>до 5 днів</p>	<p>Кераміка (порцеляновий та глиняний посуд тощо)</p>  <p>5 днів</p>	<p>Метал (дверні ручки, прикраси тощо)</p>  <p>5 днів</p>

Пам'ятайте, що дуже важливо дезінфікувати контактні поверхні приміщення, а також часто мити руки з милом або користуватися антисептиком!

Більше інформації за посиланням: <https://moz.gov.ua/koronavirus-2019-ncov>.

Бажаємо здоров'я !!!!

Адміністрація НФаУ